



## Carta de menús El Kikiriki

https://carta.menu Mal. Sur 162, San Felipe, Mexico +526861178713 - https://www.facebook.com/pages/El-Kikiriki/756430871125251









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> El Kikiriki de San Felipe. Actualmente hay **18** menús y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

## Carta de menús El Kikiriki



#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

#### Pollo

**POLLO A LA PARRILLA** 

### Tacos

**TACOS AL PASTOR** 

#### **Postres**

**CHURROS** 

### Platos De Huevo

**TORTILLA FRANCESA** 

#### Bistec De Res

**ASADO** 

## Restaurant Category

**MEXICANO** 

#### Platos Mexicanos

**TACO** 

**BURRITO** 

### Mexicano

**CARNE ASADA** 

**TACOS** 

## Ingredientes Utilizados

**CARNE DE CERDO** 

**CARNE DE RES** 

## Este Tipo De Platos Se Sirven

**POLLO ASADO** 

**CARNE** 

**POLLO** 

**QUESADILLAS** 

**ROAST BEEF** 

# Carta de menús El Kikiriki



# El Kikiriki

Mal. Sur 162, San Felipe, Mexico

Horario de apertura: Lunes 07:00-17:00 Martes 07:00-23:00 Miércoles 07:00-13:00 Jueves 07:00-22:00 Viernes 07:00-23:00 Sábado 07:00-23:00 Domingo 07:00-22:00

